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УДК 621.317.7.089 

АПАРАТУРА  ТА  ТЕХНОЛОГІЇ  КВАНТОВОЇ  МЕДИЦИНИ 
 

1)Яненко О.П., 1)Перегудов С.М., 2) Фєдотова І.В., 1)Національний технічний університет 
України "Київський політехнічний інститут", м. Київ, Україна;  2)Центр сімейної медицини 

"Адоніс-О", м. Київ, Україна 
 

Освоєння діапазону міліметрових довжин хвиль призвело до появи гене-
руючих пристроїв різних типів та їх використовування у багатьох галузях науки 
і техніки, в тому числі й в практичній медицині. Як показали численні клінічні 
дослідження, стійкий терапевтичний ефект при лікуванні різноманітних 
нозологій за допомогою електромагнітних шумових сигналів спостерігається 
вже при рівнях інтенсивності 10-12-10-10 Вт/Гцсм2, що порівняно з енергією 
окремих квантів електромагнітного випромінювання  міліметрового діапазону. 
Тому цей напрямок медицини більш відомий як квантова медицина, що є 
практичною реалізацією фундаментального напрямку "Фізика живого", 
започаткованого українським вченим професором С.П. Сітько.  

Провідними технологіями квантової медицини є мікрохвильова резонансна 
терапія (МРТ) та Сітько-МРТ. 

Результати клінічних досліджень довели доцільність використання в 
технологіях квантової медицини шумових генераторів "Поріг-3", "Поріг-3М", 
"Поріг-НТ", розроблених за участю авторів, та монохроматичних генераторів 
"Арія-SC" та "АМРТ-02" розробки харківських вчених.  

Апарати можуть використовуватись як окремо, так і одночасно, наприклад, 
у технології Сітько-МРТ. 

На даний час розроблено методичні рекомендації та підходи з використан-
ням МРТ для лікування патологічних процесів практично всіх органів і систем 
людського організму: ортопедично-травматичних захворювань, ендокринних 
патологій, захворювань бронхо-легеневої та серцево-судинної системи, 
гастроентерологічних, гінекологічних та урологічних захворювань. 

Встановлено, що застосування МРТ покращує показники імунної та 
серцево-судинної систем як безпосередньо, так і опосередковано, за рахунок 
нейрогуморальної регуляції та відновлення гомеостазу організму. 

Отже, квантова медицина, яка основана на впливі низькоінтенсивних 
сигналів міліметрового діапазону, є перспективним напрямком практичної 
медицини і при відповідному апаратному забезпеченні може 
використовуватись для лікування широкого спектру захворювань людського 
організму. 

Автори виражають подяку професору С.П. Сітько за поради та участь в 
обговоренні матеріалів доповіді. 
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УДК 681.2:378.018.43 
ПРЕЦИЗІЙНІ АВТОМАТИЗОВАНІ ЗАСОБИ ТА МЕТОДИ ВИМІРЮВАННЯ 

МЕХАНІЧНИХ ВЕЛИЧИН. ПІДГОТОВКА НАУКОВИХ КАДРІВ 
 

Безвесільна О.М., заслужений діяч науки і техніки України, Національний технічний 
університет України "Київський політехнічний інститут", м. Київ, Україна  

 
НТУУ “КПІ” має статус науково-дослідного інституту. Ректором, 

академіком М. З. Згуровським, визначено основні напрямки наукової роботи 
університету. Напрямок наукової роботи “Прилади” на ПБФ очолює декан ПБФ 
д.т.н. проф. Тимчик Г.С. 

На кафедрі приладобудування, яку очолює д.т.н. проф. Гераїмчук М.Д., 
проводяться наукові дослідження викладачами кафедри по наступним 
напрямкам створення нових та удосконалення відомих приладів та приладових 
систем для вимірювань механічних величин: 
- прилади та методи багатокоординатних вимірювань прискорень - проф. 

д.т.н. Гераїмчук М.Д., 
- розробка гравіметричних приладів та методів вимірювання – д.т.н. проф. 

Безвесільна О.М., аспіранти Гура Є.В., Ткаченко С.С., 
- прилади та методи енергозбереження - доц. к.т.н. Коробко І.В., доц. к.т.н. 

Гришанова І.А., аспіранти Писарець А.В. та Кузьменко П.К., 
- прилади та методи вимірювання тиску - доц. к.т.н. Нікітін О.К., аспіранти 

Корнєва Ю.О., Сігодзинський А.В., 
- прилади та методи вимірювань параметрів руху сучасних рухомих об’єктів -

доц. к.т.н. Дубінець В.І., 
- алгоритмічні методи у приладах та системах - доц. к.т.н. Згуровська Л.П., 
- інтелектуальні прилади та пристрої вимірювальних систем - доц. к.т.н. 

Андрєєва О.В., 
- елементи приладів та приладових систем, медичні прилади - доц. к.т.н. 

Матяш І.Х., 
- випробування приладів, приладових вимірювальних систем - доц. к.т.н. 

Кашперський В.С., 
- гравіметричні засоби вимірювання з динамічним настроюванням - доц. к.т.н. 

Нечай С.О., Литвиненко П.Л., 
- розвиток та удосконалення систем ударо- та віброзахисту високоточних 

приладів літальних апаратів - доц. к.т.н. Киричук Ю.В., 
- вагозважувальні прилади та системи - старший викладач Зайцев В.М. 

Викладачі кафедри та аспіранти співпрацюють з науковими закладами 
НАНУ, мають публікації у наукових журналах та тези виступів на 
конференціях, подають заявки на винаходи, мають патенти. 

До наукової роботи активно залучаються студенти: магістранти, бакалаври, 
які приймають участь у НДР, мають публікації у наукових журналах та тези 
виступів на конференціях, подають заявки на винаходи. 



IХ Міжнародна науково-технічна конференція “ПРИЛАДОБУДУВАННЯ:  
стан і перспективи”, 27-28 квітня 2010 року, НТУУ “КПІ”, м. Київ, Україна 
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УДК 621.921 
СУЧАСНИЙ СТАН ВИСОПРОДУКТИВНОЇ МЕХАНІЧНОЇ ОБРОБКИ НА 

ВЕРСТАТАХ НОВОГО ПОКОЛІННЯ 
 

Антонюк В.С., Національний технічний університет України  «Київський політехнічний 
інститут», м. Київ, Україна 

 
З розвитком промисловості посилюються вимоги до машин та приладів, 

підвищується точність їх виготовлення, застосовуються нові марки 
конструкційних та інструментальних матеріалів, які дають можливість 
досягнення нового рівня експлуатаційних характеристик.  

Основна група верстатного парку приладо- та машинобудівних підприємств 
України - це токарні верстати. На токарних верстатах з числовим програмним 
керуванням проводиться обробка більшості деталей, які входять до складу 
сучасних машин та приладів.  

При створенні верстатів нового покоління необхідно забезпечити 
підвищення точності, удосконалення компонування верстатів, зниження їх 
металоємності, оптимізацію конструкції окремих вузлів, розробку нових 
адаптивних систем керування, розробку опорних вузлів, що дозволить 
підвищити їх точності, працездатності та ефективності. 

Розроблені методи адаптивного керування точністю устаткуванням, 
засновані на поточному вимірі діючих сил і відносних переміщень робочих 
органів верстата в процесі обробки. Адаптивне керування точністю траєкторії 
рухів подач виконується по еталонній поверхні, у якості якої застосовується 
промінь лазера; адаптивні гідростатичні опорні вузли; система компенсації 
пружних деформацій технологічної системи (включаючи оброблюваний виріб) 
за результатами попереднього виміру геометричних параметрів заготовки й 
наступному адаптивному керуванні взаємним розташуванням інструмента й 
оброблюваного виробу по неузгодженості поточної глибини різання з 
розрахунковим значенням. 

Розроблені додаткові адаптивні модулі для здійснення адаптивного 
керування процесом обробки з компенсацією пружних і температурних 
деформацій елементів несучої системи верстата, заготовки, для здійснення 
граничного й оптимального регулювання режимів роботи верстата дали 
можливість оптимально пристосувати систему керування до верстата, і до 
завдань механічної обробки і максимально звести до мінімуму вплив людського 
фактора.  

Одним з ефективних напрямків вдосконалення процесів металообробки є 
використання сучасних полікристалічних надтвердих матеріалів на основі 
щільних модифікацій нітриду бора, які особливо ефективні при обробці 
важкооброблюваних конструкційних матеріалів в умовах ударних навантажень. 

Ключові слова: обробка матеріалів, верстат, управління, шорсткість 
поверхні. 


